

**ОТЧЕТ**  
о работе осеннего оздоровительного лагеря «Дружба»  
МБОУ Средняя школа № 16

Оздоровительный лагерь «Дружба» начал свою работу 28 октября 2024г. В лагере отдыхали 60 человек (это учащиеся 2-10 классов). Воспитателями являлись учителя школы. К работе были привлечены муз.работник школы, руководители школьных кружков, учитель физической культуры. Воспитатели работали по составленному и утвержденному графику. Каждый день начинался с зарядки, которую проводили воспитатели, затем проходила линейка, на которой объявлялся распорядок дня.

Каждый день проводились мероприятия по плану: Книжная выставка, игра по станциям, викторина по ОБЖ, посещение новой библиотеки р.п. Первомайский, игра «Веселые старты», просмотр фильмов в ДК «Химик», спортивные игры, конкурс рисунков, посвященный Дню народного единства России.

Воспитателями проведены следующие мероприятия: «Алло, мы ищем таланты», конкурс инсценированной сказки, показ клипов, конкурс рисунков в рамках Дня борьбы с наркоманией, конкурс рисунков, посвященный выборам, конкурс рисунков ко дню народного единства.

В лагере было очень хорошее питание, каждый день дети получали витамины. Медсестра систематически осматривала детей. Многие дети поправились.

В последний день на торжественной линейке, посвященной закрытию лагеря, дети получили памятные сувениры и подарки.

Посещение детей было 100%. Дети в лагере сдружились, с удовольствием принимали участие в проводимых мероприятиях.

По мнению родителей, детям понравился отдых в нашем лагере.

Начальник  
Оздоровительного лагеря при  
МБОУ Средняя школа №16

Фельдбуш И.А